                                               Итоговый тест по математике

                                                             1,2 классы

                                                             Вариант 1

1.Обведите номер числа, состоящего из 6 десятков и 7 единиц.
1)60;                              3)70;

2)76;                              4)67.

2.Обведите номер правильного ответа.

Сколько отдельных единиц в числе 83?

1)3 ед.;                            3)38 ед.;

2)8 ед.;                            4)83 ед.

3.Обведите номер правильного ответа.

Числа 96,74,57,40,38,12,6 расположены…

1)в порядке возрастания;

2)в порядке убывания;

3)без всякого порядка.

4.Обведите номер правильного ответа.

Сумма чисел 68 и 6 равна…

1)64;                                     3)74;

2)62;                                     4)75.

5.Обведите номер правильного ответа.

Разность чисел 60 и 37 равна…

1)33;                                       3)90;

2)97;                                       4)23.

6.Обведите номер правильного ответа.
Если разность чисел 35 и 19 увеличить на 7, то получится…

1)16;                                         3)23;

2)51;                                         4)49.

7.Обведите номера числовых выражений, значение которых равно 14.
1)58-22;                        3)6+8;                           5)7+5+2;
2)84-70;                        4)32-15;                        6)60-46.

8.Обведите номера числовых выражений, значения которых являются круглыми числами.

1)70-50;                          3)37-17;                       5)68-5;

2)20+60;                          4)58+23;                     6)64+26.

9.Обведите номера числовых выражений, в которых допущены ошибки.

1)54-50=14;

2)40+4=44;

3)71-71=1;

4)70+13=83;

5)23+7=31;

6)68-16=52;

7)60-43=27;

8)70-5=65;

9)38+32=70.

10.Обведите номер правильного ответа.
Какое число на столько же больше 30, на сколько 76 больше, чем 56?

1)20;                                         3)50;

2)10;                                         4)60.

11.Обведите номер верной записи, не вычисляя.
1)81-27=81-28;

2)81-27<81-28;
3)81-27>81-28;

4)сравнить, не вычисляя, нельзя.

12.Вставьте пропущенные числа 16, 9 и 7 так, чтобы получились верные равенства.
…+…=16;

…-…=9;

…-…=7.

13.Обведите номер правильного ответа.

60 больше неизвестного числа на 8. Чему равно неизвестное число?

1)60;                                              3)70;

2)68;                                              4)52.

14.Обведите номер и найдите значение числового выражения, которое читается так.

54 увеличить на разность чисел 50 и 27.

1)54+50-27=…

2)54+(50+27)=…

3)54+(50-27)=…

15.Обведите номер знака, который надо вставить между числовыми выражениями, чтобы запись стала верной.
70-45+6…70-(45+6)

1)=                      2)>                               3)<

16.Поставьте вместо точек знак  >, <, =.
1)5м4дм…45дм;

2)3дм9см…39см;

3)85см…5дм8см;

4)65дм…6м5дм.

17.Обведите номер числа, которое надо вставить, чтобы равенство стало верным.

73-9=34+…

1)20;                          2)30;                        3)21.

18.Обведите кружком знак действия, которое надо выполнить, чтобы решить задачу.
1)В аквариуме было 17 рыбок. Когда несколько рыбок пересадили в другой аквариум, их осталось 9. Сколько рыбок пересадили в другой аквариум?

+             -

2)В коробке было несколько конфет. Когда съели 9 конфет, то их осталось 12. Сколько конфет было в коробке?

+              -

3)В первой книге 36 страниц, во второй 19 страниц. На сколько страниц больше в первой книге, чем во второй?

+              -

19.Обведите номер числового выражения, которое является решением данной задачи.
На столе учителя лежало 15 тетрадей в клетку и 18 тетрадей в линейку. На уроке учитель раздал ученикам часть всех тетрадей, после чего их осталось 16. Сколько тетрадей учитель раздал ученикам?

1)18-15+16;
2)15+18+16;

3)15+18-16.

20.Запишите решение данной задачи по действиям с пояснением и ответ.

Блокнот стоит 45 рублей, тетрадь на 5 рублей дороже. Сколько денег надо заплатить за блокнот и тетрадь вместе?
